
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 36 

 

LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
El suscrito Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones 
que me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal 
de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de 
San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESIÓN ORDINARIA TRIGÉSIMA SEXTA, que tendrá verificativo 
el día 7 de marzo de 2023 a las 9:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes ubicado en Palacio 
Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se 
desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 

ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 53 de sesión ordinaria de fecha 21 de febrero de 2023. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Migrantes y Ciudades 

Hermanas, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica, 
para cubrir los gastos de la visita de autoridades españolas en el municipio, con motivo 
de ratificación de acuerdo de Hermandad; así mismo aprobación de realización de 
sesión solemne el día 18 de marzo de 2023 y en su caso se habilite el recinto 
propuesto para su celebración. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura, para aprobación de 
la disposición del recurso económico por la cantidad que se especifica, para la 
realización de la fiesta anual de la delegación de San José de los Reynoso, 2023. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro 
Trujillo, para aprobación de la suscripción del convenio de colaboración, para la 
participación y ejecución del programa social “Recrea, apoyo de mochila, útiles, 
uniforme y calzado escolar”, ejercicio fiscal 2023; y en su caso aprobación del recurso 
económico por la cantidad que se especifica que corresponde al 50% del valor de la 
inversión de la participación en el programa, y; se faculten a los funcionarios públicos 
requeridos para la firma de dicho convenio. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal, para 
aprobación de la primera modificación al presupuesto de egresos del Municipio de San 
Miguel el Alto, Jalisco, ejercicio 2022, por la cantidad especificada. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, Planeación 
y Desarrollo Urbano, para aprobación de la realización del Plan Parcial de Desarrollo 
Urbano del área comprendida en los puntos denominados Zartenejas y Mesa de San 
Juanico, en este municipio. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal, para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la compra de 
motor para el vehículo con número económico 107, asignado a la dependencia de 
Movilidad y Transporte. 

7) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Patrimonio para aprobación 
de la desincorporación del patrimonio municipal, los bienes muebles que se enlistan. 

8) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Reglamentos para 
aprobación de prórroga por el tiempo que se especifica para la emisión del dictamen, 
respecto de la iniciativa de creación del Reglamento de Innovación Digital y Mejora 
Regulatoria del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco. 

9) Iniciativa de acuerdo que presentan en conjunto las comisiones edilicias de 
Reglamentos y Protección Civil y Bomberos para que se mocione y se aplace la 
dictaminación de la iniciativa que propone la creación del Reglamento Interno de 



Protección Civil y Bomberos de San Miguel el Alto, a fin de que sea regresado al edil 
presentador para que realice las enmiendas necesarias y se reconstruya la iniciativa 
de creación de la norma municipal. 

10) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Comunicación Social y 
Participación Ciudadana y Vecinal para validación y reconocimiento por parte del 
pleno del Ayuntamiento, del Consejo Municipal de Participación Ciudadana de San 
Miguel el Alto, Jalisco. 

11) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro 
Trujillo, para aprobación de la desincorporación del patrimonio municipal del bien 
inmueble que se especifica, y en su caso, darlo en donación a favor de la Diócesis de 
San Juan de los Lagos, A. R.; facultándose a los servidores públicos requeridos para 
la protocolización de la escritura correspondiente.  

12) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Juventud y Deporte para 
aprobación del recurso económico por la cantidad que se especifica para la realización 
de los torneos deportivos tradicionales de semana santa 2023, así también para 
aprobación del techo financiero por la cantidad especificada para la adquisición de 
trofeos requeridos 
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES 

 
VI. ASUNTOS VARIOS, Y 

 
VII. CLAUSURA 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 3 de marzo de 2023. 

 
 
 

DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


